
平成２７年度 栗原中学校学校評価アンケート（第１回）     H27/7 ■ 
栗原中学校では，本年度の教育活動について点検し，保護者の皆様が「学ばせてよかった」と思える教育活動に

するために，学校評価の保護者アンケートを行っています。「どれだけ学校教育目標や学校経営方針が達成できたの

か」を明らかにするために，保護者や地域の皆様方へ，アンケートをお願いしています。趣旨をご理解の上，ご多

用中のところですが，ご協力くださいますようお願いいたします。なお，このアンケートを７月１５日（水）まで

に学級担任へご提出ください。                   栗原中学校長 宮里 浩寧 

（１）次の項目の質問にお答えください。各項目について①から⑤の数字をぬりつぶしてください。 

①あてはまる ②ややあてはまる ③あまりあてはまらない ④あてはまらない ⑤判断できない  

１ 教職員は，わかりやすい授業を工夫している。 ① ② ③ ④ ⑤  ● 

２ 教職員は，生徒をよく理解し，様々な問題に適切に対応している。 ① ② ③ ④ ⑤  ● 

３ 教職員は，生徒の生活面や学習面などについて，保護者と連絡をよくとっている。 ① ② ③ ④ ⑤  ● 

４ 学校は，生徒の健康管理について適切な指導をしている。 ① ② ③ ④ ⑤  ● 

５ 教室や廊下の掲示を工夫するなど学習環境が整えられている。 ① ② ③ ④ ⑤  ● 

６ 学校の様子を，学校だよりでよく知らせている。 ① ② ③ ④ ⑤  ● 

７ 学年や学級の様子を，学年だより，学級だより等でよく知らせている。 ① ② ③ ④ ⑤  ● 

８ 学校のホームページは充実している。（役に立っている。） ① ② ③ ④ ⑤  ● 

９ 生徒は好ましい友達関係があり，楽しく登校している。 ① ② ③ ④ ⑤  ● 

10 生徒は，明るくはつらつとしたあいさつをしている。 ① ② ③ ④ ⑤  ● 

11 生徒は，服装や身だしなみが整っている。 ① ② ③ ④ ⑤  ● 

12 生徒は，意欲的に学習に取り組んでいる。 ① ② ③ ④ ⑤  ● 

13 生徒は，社会のルール，学校のルールをよく守っている。 ① ② ③ ④ ⑤  ● 

14 生徒は，放課後の部活動に意欲的に参加している。 ① ② ③ ④ ⑤  ● 

15 
「やってよいこと悪いこと」「いじめはしてはいけないこと」を子どもに言い聞かせ

ている。 
① ② ③ ④ ⑤  ● 

16 子どもと将来（夢・進路）のことについてよく話している。 ① ② ③ ④ ⑤  ● 

17 
これからの子どもは,外国の人々と一緒に活動できるように,「英語を話すこと」や

「外国のことをもっと知ること」が必要である。 
① ② ③ ④ ⑤  ● 

18 栗原中学校に満足している。 ① ② ③ ④ ⑤  ● 

（２）子どもへの願い，学校の課題，学校改善の方法などについて，お気づきをお書きください。   

 

 

  

   

              



 
            

 

 
            

 

 
            

 

 
            

 

 

 

 

 

 


